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Dotyczy : postepowania na Zakup lekkiego samochodu ratowniczo-gasniczego 2
podstawowym wyposazeniem ratowniciwa technicznego i ekologicznego dla
Ochotniczej Strazy Pozarnej Minkowice Olawskie.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgeego zapytania dotyczqee tresci specyfikacji istotiuych wartnkdw
zaméwienia ,udzielamy odpowiedzi :

Pytanie 1:

Czy zamawiajgey dopusci do postgpowania pojazd o szerokosci zabudowy 2080 mm?

Jest to szeroko$é rowna szerokodci kabiny zalogi, co nie ma wplywu na dodatkowe opory
powietrza podezas jazdy, oraz na zwigkszenia zuzycia paliwa?

Pytanic 2:

Czy zamawiajgcy dopusci do postgpowania pojazd wyposazony w zbiornik wody z
oddziclnym zbiornikiem na $rodek pianotworczy, ktérego zamontowanie nic bedzic miato
wplywu na rozmieszczenie pozostatego sprzgtu pozarniczego w zabudowic?

Pytanie 3:
Co Zamawiajacy rozumie przez ,weiggarke elektryczng whudowang w zderzak”

QOdp. Na pytanie nr 1
Nie. W specyfikacji podane sq minimalne wartosci rozmiarowe i one muszq by¢ zachowane,

dopuszczalna jest wystajgca zabudowa poza obrys na szer. Kabiny zalogi po 50 mm na kazdg
strong pojazdu.

Odp. Na pytanie nr 2
Zamawiajgcy dopuszcza taki pojazd.

Odp. Na pytanie nr 3

Montujgc wyciggarke do samochodu potrzebne jest wycigcia oslony zderzaka. Po wycigciu
oslony montujqgc niektére wyciggarki mozna zamontowaé do nosnego ukladu pojazdu w ten
sposob ze wystaje tylko hak zaczepowy. Mocowana wyciqgarka nie moze byc¢ montowana
tylko do zderzaka. Jest dopuszczalny montaz wyciq garki na zewnqtrz zderzaka ale glowne
mocowania wyciggarki muszq by¢ zespolone z plytq nosnq pojazdu — wystajgea wyciggarka
poza obrys zderzaka zabezpieczona orurowaniem Iub zabudowana. Zostalo to uwzglednione

w zmienionym zal. 1 a



Zalgcznik nr la
Pkt 1.4
Zamawiajacy wymaga zawicszenia lylnej osi wemoenionego tabryeznie,
Co Zamawiajacy rozumie poprzez wzmocnienic fabryezne zawieszenia tylnej osi?
I’i\l L5
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd wyposazony w eleklroniczny system stabilizacy
toru jazdy (ESC) oras kontroli trakeji ale bez blokady mechanizmu rosmcoswess
tylney osi?
Funkeje uniemozliwiajaca uslizg kol spelnia elektroniczny, 4 kanalowy svstem 150, a
tym samym spelnia funkeje blokady., Cry zamawiajgey w swoich wymaganiach
kicrowal sie brakicm mozliwosch uslizeniccia kol podezas preyspieszania ((F5C i
podezas hamowania (AB5S)?
Pkt 1.8
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd na oponach letnich zamiast wiclosezonowy h?
Pkt 1.22
Cry Zamawiajacy dopusci pojazd 72 swintlami halogenowymi do jazdv dzienne
zamiast swiatel 11D?
Pkt 1.24
Zamawiajacy napisal wemocniony alternator i akuwmulator”™ Cry Jamawiajacy
dopusci alternator o mocy 150\ i akumulator o pojemnosct 80 \h?
I’kt 1.33
Cry  Zamawiajacy dopusci zderzale przedni bes orurowania wWzmacniajaceso
(wyciagarka jest whudowana w zderzak)?  Orarowanie w tym przypadku nie ma
charakleru wzmacniajacego konstrukeji pojazdu, czy mocowania wyciagarki.
1’1\[ ‘l~.'
Crzy Zamawiajgcy ‘Inpum'i dlugosc zabudowy 2300 nmun, szerokosc 2007 mm?
Zamawiajacy bedzie dysponowal znacznic wigksza ladownoscia pojazdu.
Pkt2.51 2.6
Czy Zamawiajacy dopusci rolety boczne o szerokosci 1000mm i rolete tylng

o szerokoscr S00mm?

Odpowiedzi :
Pkt 1,4
Zapis usunigto z zalgcznika nr la.
Pkt 1.5
Tak — proponowany system prze firme jest nowoczesniejszy.
Pkt 1.8
Tak — ale w zestawie samochodu musi byé komplet opon zimowych.
Pkt 1.22
Zapis usunigto z zalgeznika nr 1a.
Pkt 1.24
Zapis usunigto z zalgcznika nr la.
Pkt 1.33
Tak — wbudowana wyciagarka musi byé mocowana do ukladu nosnego pojazdu.
Pkt 2.3
Nie — w specyfikacji podane s minimalne wartosci rozmiarowe i one muszg by¢ zachowane,
jest dopuszczalne wystajaca zabudowa poza obrys na szeroko$¢ kabiny zatogi po 50 mm na
kazda strong pojazdu.
Pkt2.512.6
Nie - w specyfikacji podane sa minimalne wartosci rozmiarowe i one muszg by¢ zachowane.
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